PRAKTIKUM 1 : ARRAY DUA DIMENSI
(tipe data primitif)

Array dua dimensi bisa berbentuk persegi panjang dan bukan persegi panjang. Array yang berbentuk persegi panjang setiap baris memiliki jumlah kolom yang sama, sedangkan array yang bukan persegi panjang setiap baris memiliki jumlah kolom yang tidak sama. 
Pada praktikum ini, buat aplikasi untuk membangkitkan array dua dimensi, ada dua pilihan yaitu membangkitkan array dua dimensi persegi panjang dan array dua dimensi bukan persegi panjang. Setiap array jumlah baris dan kolom dibangkitkan secara random. Selanjutnya array diisi dengan aturan sebagai berikut :
Array dua dimensi bentuk persegi panjang

Misal array dengan ukuran baris = 2 dan kolom=4.
	2
	4
	6
	8

	3
	6
	9
	12


Array dua dimensi bentuk bukan persegi panjang

Misal array dengan ukuran jumlah baris = 2. Sedangkan jumlah kolom tiap baris berbeda-beda. baris = 1 misal terdapat 3 kolom, baris=2 ada 4 kolom.

	2
	4
	6
	

	3
	6
	9
	12


Pada baris pertama membangkitkan bilangan kelipatan 2, Pada baris kedua membangkitkan bilangan kelipatan 3 dan seterusnya.
Output aplikasi :
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1. Matriks Persegi

2. Matriks Bukan Persegi





BARIS : 6

KOLOM : 7

MENGISI MATRIK

2  4  6  8  10  12  14  

3  6  9  12  15  18  21  

4  8  12  16  20  24  28  

5  10  15  20  25  30  35  

6  12  18  24  30  36  42  

7  14  21  28  35  42  49  

BUILD SUCCESSFUL (total time: 3 seconds)

BARIS : 3

KOLOM : 9

MENGISI MATRIK

2  4  6  8  10  12  14  16  18  

3  6  9  12  15  18  21  24  27  

4  8  12  16  20  24  28  32  36  

BUILD SUCCESSFUL (total time: 3 seconds)
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1. Matriks Persegi

2. Matriks Bukan Persegi





BARIS : 4

KOLOM YANG DIBANGKITKAN

Baris ke-0 = 2

Baris ke-1 = 2

Baris ke-2 = 5

Baris ke-3 = 7

MENGISI MATRIK

2  4  

3  6  

4  8  12  16  20  

5  10  15  20  25  30  35  

BUILD SUCCESSFUL (total time: 3 seconds)

BARIS : 9

KOLOM YANG DIBANGKITKAN

Baris ke-0 = 2

Baris ke-1 = 8

Baris ke-2 = 5

Baris ke-3 = 3

Baris ke-4 = 5

Baris ke-5 = 8

Baris ke-6 = 1

Baris ke-7 = 7

Baris ke-8 = 7

MENGISI MATRIK

2  4  

3  6  9  12  15  18  21  24  

4  8  12  16  20  

5  10  15  

6  12  18  24  30  

7  14  21  28  35  42  49  56  

8  

9  18  27  36  45  54  63  

10  20  30  40  50  60  70  

BUILD SUCCESSFUL (total time: 3 seconds)
*********** Selamat Mengerjakan **********
